



Letošnji Prešernov nagrajenec, pesnik Tone Pavček je simbolično odpril prenovljeno Vodnikovo domačijo, ki je s svojo vsebino najlepše darilo vsem Slovencem za kulturni praznik, naša občina in z njo vsa Ljubljana pa so dobili s tem širše možnosti za kulturno dejavnost. Upamo, da se bodo kmalu našla tudi finančna sredstva za dokončno ureditev podstrešja, ki je predvideno za manjše prireditve, literarne in filmske večere ter klubsko dejavnost mladih in starih.

## Hvalnica dejanj

Ljubljana že zlepa ni tako množično proslavljala kulturnega praznika. Zavest, da brez kulture ne bi bilo naše svobode, je vela iz vseh velikih in majhnih prireditev, slovesnosti in zapisov. Bilo je lepše kot marsikdaj v preteklosti, ko smo tudi proslavljali, govorili lepe besede, pa vendar za kulturo malo naredili. Danes seveda časi niso lahki in kulturniški mošnjiček je mlahav, morda je celo najbolj na stabilizacijskem prepihu. Toda denar ni vse, včasih je pomembnejša volja, enotnost in rezultati so lahko blesteči tudi v časih, ko nam piha v vse blagajne.

Enega takih uspehov smo proslavili tudi v naši občini. Vodnikova domačija je bila dolga leta izpostavljena zgražanju in posmehu. Bila je kar naša bolečina — ob vseh sicer visoko letečih besedah, ki smo jih poslušali ob praz-

novanjih Prešernovega dne. Toda zdaj smo lahko ponosni. Prenovljena hiša Pri kamniti mizi nam bo, dedičem starega slovenskega izročila preroditeljev, govorila o zgodovinskem spominu in o dolžnostih današnjih dni, kot je v govoru na slovesni otvoritvi dejal Tone Pavček.

Otvoritev, po pravici hvalnica dejanj, je za nami. Tudi kulturni praznik je na koledarju že odmaknjen. Toda zdaj, ko smo začeli drugače, ne smemo držati križem rok do naslednjega praznika. Kultura mora postati način življenja. Stoletja naše zgodovine so dokaz, da je to tudi edini način preživetja. Tudi zdaj, v časih stabilizacije, kajti kultura niso samo knjige, glasba, gledališče. Kultura so pošteni odnosi med ljudmi, odnosi v družbi. Brez tega pa tudi materialnih uspehov ni...

27. februarja

## Seje zborov občinske skupščine

Februarske seje zborov občinske skupščine so sklicane za ponedeljek dne 27. februarja. Tokratni dnevni redi prinašajo v delegatsko razpravo nekaj pomembnih tematskih točk ter kopico osnutkov odlokov.

Prav gotovo bo gradivo uveljavljanje delegatskega sistema v občini Ljubljana-Šiška, ki sta ga skupaj pripravila občinski svet zveze sindikatov in občinska konferenca SZDL, spodbudilo številne odmeve tako med delegati, kakor tudi v širšem okolju. Ugotovitve, ki jih gradivo prinaša, namreč zahtevajo ustrezne ukrepe za izboljšanje delovanja temeljnih delegacij in konference delegacij — še posebej v organizacijah združenega dela.

Za širši krog občanov bo izredno zanimivo poročilo o delu in izvajanju programa stanovanjskega gospodarstva v občini v letu 1983 ter problematika, stanje in razvojne usmeritve kulture v občini.

Med normativnimi zadevami je tokrat nekaj zelo pomembnih. Z obravnavo osnutka odloka o pripravi in sprejemu družbenega plana občine za obdobje 1986—1990 se začneja proces pripravljanja planskih dokumentov za naslednje srednjeročno obdobje. Spremembe odloka o davkih občanov prinašajo znižanje davka od osebnega dohodka delavcev od sedanjih 0,50 % na 0,25 %, medtem ko spremembe odloka o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za intervencije v proizvodnji hrane predvidevajo povečanje tega prispevka, ki se plačuje iz osebnega dohodka delavcev od 0,4 % na 0,6 %.

Tudi osnutek odloka o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1984 se nanaša na prispevek iz osebnega dohodka delavcev in sicer uvaja nov prispevek po stopnji 0,2 % za zagotovitev dela potrebnih sredstev za izvajanje programa občinskih blagovnih rezerv v letu 1984. Vendar zaradi povišanja oziroma novih prispevkov iz osebnega dohodka delavcev skupna obremenitev osebnega dohodka ne bo preseгла obremenitve v letu 1983, ker je v letu 1984 ukinjen 1 % republiški davek iz osebnega dohodka delavcev ter so tudi prispevki za družbene dejavnosti nekoliko znižani.

Vsi trije zbori bodo obravnavali spremembe poslovnika skupščine občine, medtem ko bo na zboru združenega dela tekla beseda še o dolgoročni sanaciji DO Elektrozeve iz sestava SOZD Iskra.